
BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ  
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ 

KİMYA BÖLÜMÜ  
ÖĞRETİM AMAÇLARI UYUM ANKETİ  

 
  Lisans Programlarımızın sürekli iyileştirilmesi, yeniden yapılandırılması ve 
eğitim öğretim niteliğinin yükseltilmesi için lisans öğrencilerimize uyguladığımız anketin 
sonuçları listelenmektedir: 

 

 

 

 

 

24% 

20% 44% 

12% 

Kimya alanındaki temel bilgileri 
yeterince kavradım. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

64% 

32% 

4% 

Mesleki etik ve sorumluluklarımın 
bilincindeyim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.



 

 

 

28% 

40% 

24% 

8% 

Alanım ile ilgili güncel gelişmeleri 
takip edebiliyorum. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

36% 

40% 

24% 

Alanım ile ilgili problemlere çözüm 
üretebilirim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

36% 

48% 

12% 

4% 

Kazandığım bilgi birikimini ve 
becerilerimi aktarabilirim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.



 

 

 

24% 

40% 

28% 

8% 

Alanım ile ilgili problemleri 
anlayabiliyorum. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

64% 

20% 

8% 

4% 4% 

Takım çalışmasına yatkınım. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

20% 

36% 

32% 

12% 

Mesleğim ile ilgili yeterli beceriye 
sahibim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.



 

 

 

 

 

 

16% 

44% 

32% 

8% 

Analitik düşünme yeteneğine 
sahibim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

44% 

20% 

12% 

20% 

4% 

Alanın gerektirdiği düzeyde temel 
bilgisayar ve bilgi teknolojilerini 

kullanabiliyorum. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.



 

 

 

56% 28% 

8% 
4% 4% 

Toplum içerisinden kendimi yazılı ve 
sözlü ifade edebilme becerisine 

sahibim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.

24% 

40% 

24% 

12% 

Lisansüstü programlara devam 
edebilecek bilgi ve yeterliliğe 

sahibim. 

Kesinlikle katılıyorum.

Katılıyorum.

Kararsızım.

Katılmıyorum.

Kesinlikle katılmıyorum.


